D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

87
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ Avkeiov
"Yin: EvOsia-Kvkiog Oct-Teyv Kar.
29-1-12
Qfpo 1°;
A. a. Tlog opiletor | yovia ® mov oynuatilel o evbeia € pe
Tov X X Ko Tt TipéC maipvet ; Iote eivon 0=0 ko mote
w=" ; (Mov.3)
2
B. Ilog opiletonr n KAion pog evbeiag €; [1ote elvon Oetikn ,
TOTE OPVNTIKY Kol TOTE dev opileTan ; (Mov.2)
7. Av A(X,,Y,) onpeio and to omoio Siépyetat pa gvbeia
€ Kol A 0 cLVTEAESTNC OlevBVVGEMC TG va. dgilete OTL M
e&lomon mg e elvar Y=Y, =4 (X—X,) (Mov.10)
B. Na opicete o¢ (£) 1 (A) 11§ TPOTACELC -
1. H e€icoon (o +1)- X + (a2 —1)y+10=0 mopiotavel
mavto gvbeia . X A
2. H e&lowon Y—-2=A(Xx-3), AeR mopiotdvel yia tic
OLdpopeg TIHES TOV A OAEC TIG €VBeieg mov dEpyovTal amod
10 onpeio A(3,2) X A
3. O kbKroc (X —a)2 + y2 —a eQAnTETAL GTOV Y'Y X A

4. Eoto o1 KOKAot X + (y— 2)2 =4 ko (X— 2)2 + y2 =4,
To onueio M(1,1) eivan ecotepikd kol v 00O KOKAOY X A

5. H e&iowon X" — y2 +2X -4y -4 =0 napiotdvel kKOkho X A
(Mov. 10)
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D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Oéna 2’
Atvovtan ot e€lomoels : & i AX—y+1=0 kar &, :(A+D)Xx-(1-2)y+4=0

1. Na ogitete 0T1 Kabepio amod T1¢ EEIGAMGELS AVTEG TOPIOTAVEL
evbeia . (Mov.4)

2. Na Bpeite 116 TipéC Tov A, OOTE 1 €1 VL €lvot TOPAAANAY
omy &;:4X—-2y+3=0 (Mov.4)

3. Na Bpeite 116 TIpéC TOL A, DGTE 1) € VL lval kABeTN oTNV
¢, X—3y+4=0 (Mov.5)

4. No Bpeite v o&ela yovia mov oynuatiCovv ot evbeieg
€1 KO € (Mov.6)

5. Na amodeiEete 0t M gvbeia €, d1€pyeTon amd otabepo
onueio yio ke A € R (Mov.6)

Ofpa 3"
Atvovton o1 e€lomoeic C;: X+ y2 —2X+4y—-11=0 xon €:X—-y+1=0
1.Na aroderyBet 011 1 e&lomwon C; mapiotdvel KOKAO , TOV

omoiov va. Bpefovv to KEVTPO Kou 1 aKTiva . (Mov.5)

2. Na BpeBotv ta kotvd onueia tov Cq ko ¢ € . (Mov.5)

3. Na amooetyfei 611 1 e&icmon X+ y2 —2X+4y-11+ A(x-y+1) =0
naplotdvel KokAo Cy yia kabe A eR (Mov.5)

4, No Bpeite Tov YeOUETPIKO TOTO TOV KEVIPp®V K TV
KOKA oV C; (Mov.5)

5. Na BpeBotv ot Tinég Tov A, dote 0 kuKAOC C; va
epanteton oty evbeia £ X+3y—7=0 (Mov.7)

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Ofna 4°:
A. Atveton m e€icoon C: (2X —1)2 + 4y2 =4
1
1. Na deigete 011 1 C mapiotdvel KOKAO e KEVTPO K(E : 0)
Ko aktiva p=1 (Mov.8)
1
2. Na d¢eitete Ot1 TO onueio A(O, Ej elval EcmTEPIKO TOV

KOokAoL C kot va Bpeite v gubeia (€) mov opilel oTov
KUKAO YOpO1n UE LEGO TO A (Mov.8)

3. Na Bpeite Ta onueio Tov KOKAOL TOV OTOIOV 1| ATOGTOCN
and to O glvor péylot kot EAdLoT (Mov.4)

B. Av 1 e&icwon C: (A —2)x" = (g +1)y° +2Ax —y+2u=0
TOPLOTAVEL KOKAO , va Bpeite Ta A ko [ (Mov.5)

KAAH EIIITYXIA
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E7j kAaeio
_ < J KAEeidng Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHYEIX(ENAEIKTIKEY)

Oéna 1’
A. Ocopia B. 1A , 2A , 3%, 4X ,5A
Ofno 2°:

1. H (1) éxer A=A, B=-1 # 0 dpa mapiotavet evbeia yio kdbe 1 € R
H (g)) éxer A=1+1, B=—(1—-1) 1o omoia dev undevifoviou
oLYYPOVOG dpa Taplotdvel evbeia yio kébe 4 € R

2. Eivan 115, < A, =4, Nk A=2

3. Eivar ¢, L, & A4, -4, =-1 dnh. % %:—l Kow A #1ls

A+1=-31-1) = 1+1=-3+31<=21=4<A=2

4. Botw &, =L A)/ & xar 8, =(1-A,A+1) /e, . Tote :
6,0,  1-A-A)+A(A+])

oLV (&, €,) =oVV(6),5,) =

Sl o] e a? Juenieama)’

_ 1-A+ A"+ A _
V122 22+ 22 4141-22+2°
A% +1 A% +1 A% +1

\/1+,1 \/u +2 \//1 1142427 +1 2+

=—==— .Apa (&,&)= 45’

JE 2

g [ 7\,:0:>822X—y+4=0
‘T A=1=¢,:2x+4=0

téuvovtal oto onueio M(-2,2) .I'a to onueio awtd n (€7) yiveton !
(A+D)-(-2)-(1-A)-2+4=-21-2—-2+2A+4=0 omA.
emaAn0edetar .Apa OAeg o1 evbeieg €, diEpyovtal and to M(-2,2)

} y= 22 Apa ot gvbeieg avtég
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Oéna 3°:
2 2
1. H eéicwon G :X +Yy —2X+4y-11=0 ypaperar
(x2 —2x)+(y2 +4y)=11< (x2 —2X+1) +(y2 +4y+4)=11+5<

2 2
x-1) { y+2) =16 Apa aprotavel kKOkAo kévipov K(1,-2) kot
aKtivog p=4.

2. Amo 10 chotnuo
X-y+1=0 y=X+1 (1)
x2+y2—2x+4y—11:0 x2+(x+1)2—2x+4(x+1)—11:0

S XX 42X+ 12X +4X+4-11=0>2X" +4x - 6=0 <

X +2X-3=0x=1 R X=-3
@
Ay X=1=y=2
@)
Av X==3=Y=-2 Apa o kbihoc C; kot 1 eveia € TépvovToL oTa
onueia A(1,2) ko B(-3,-2)

3. H dob¢ica eEiomon ypdeeton :
X +y2 —2X+4y-11+ IX-Ay+A1=0&
X +y € A-27Xt~4-A"y+A-11=0 |
AP+ B AT =(1=-2)° +(4- 1)’ —4(A-11) =

2 dA+A4416-8A+ 2" —4A+44=2)" —161+64=

= 21" -81+32) .

To Tpudvvp0o 2 -81+32 gyer A= (—8)2 —4-32=-64<0

ondte eivar opdonpo tov 1 Snh Beticd yio kibe A €R . H

e&iocwon houov C; X +y2  A-27x+~4-A"y+A-11=0
-A+2 A-4

TOPIGTAVEL KUKAO UE KEVTPO K)\( 5 "o j KOl oKTivoL

_y2( A*-8A+32

P 2
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_—A+2
B A=-2X+2

4. Av K, (X,y) tote /1_24 <:>ﬂ:2y)_(|__z }<:>—2x+2:2y+4<:>
T2

< X+y+1=0 H gvbeio avt sivat 0 1.7 toov K,

‘2—A+3A—4_7

2 J24% 164 +64
= =

2
2-12)= /51> ~ 402 +160 <> A* +144 124 =51" ~401+160 <
A —dA+8) =0 A=2

2
5. Ipéner d(K,C)=p Sni. J10

Ofno 4°;
2 2
A. 1. H e&iowon C:1(2X=1) +4y =4 yoapetar :

1\ 2 1Y 2 1Y
{Z(X—Eﬂ + 4y :4c>4(x—§] +4y =4 & X_Ej +y =1 (1)

1
Kot emropévme mapiotdvel KOKAO KEVIPOL K(E 0 | ko p=1

2 2
1 1 1 1 1
2. ' to onueio A(O,Ej n (1) divet (O—EJ +(§j :Z+Z =
2 1
:Z = E <1 =p, Gpa 1O A €ival T0 ECMOTEPIKO GNUELO TOL KUKAOV.
Av A péoco g yopong BI' to1e g a
o1 :
AK | BT. Ei\/al AAK:]_—:_]' ﬁ
.0 B " \
2 —atel x T
Apa Asr =1 ko n BT éyet eéicmon \ 2
BI'iy—ya=4-(X-X,) oni. bk
1 1 5
y—zzl-(x—O) ganF:y=x+§ b

6
www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E7 kAasidnc , S ,
<] £ c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

3. H ehdyyiom andotaon eivar n OA ko n uéyiot OE .

1Y 1 1
=0 =S| X——| =leoX——=1laXxX——=-1<
[a Y n (1) ( 2) > 41 >
3 1

1 3
X=—p X=—= Al —=,0 El =0
> M 2.Apoc ( 5 ij (2 jl

2 2
B. IIpénet kat’ apydc vo givar 4 —2u=—(u +1) #0 gpg

}LZ—2,u+/12+1:0<:>/12+(,uz—2y+1):O<:>/12+(/1—1)2 =0
A=0 ko p=1

Tote : C:—2x2—2y2—y+2=0 SMA C:x2+y2+%y—1=0

2
e A2+B2—4F=02+(%j +4=%+4=%>0

Apan C glvor kOKAOC .
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